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ВСТУП
У багатьох країнах світу, в тому числі і на Україні погіршується екологічна ситуація, деградують ґрунти, виникає все більше проблем з виробництвом безпечних для людини продуктів харчування, тому люди все частіше замислюються про необхідність зміни сучасного землеробства. Очевидно, що шлях подальшої інтенсивної хімізації землеробства економічно невигідний і екологічно небезпечний. У сучасних реаліях назріла нагальна потреба в екологічно чистому землеробстві. 

Перші кроки в цьому напрямку вже зроблені. У країнах Західної Європи і США випробовуються так звані альтернативні системи землеробства, які не передбачають використання агрохімікатів. У східноєвропейських країнах і Росії вивчаються різні елементи біологізації землеробства. В Україні проводиться дослідження з вивчення ефективності біологічних засобів захисту рослин, біостимуляторів і біогербіцидів. 


Однак, глибоких комплексних досліджень за агрохімічними аспектам біологізації землеробства ні за кордоном, ні в нашій країні ще не було. Теоретичні основи застосування органічних і мінеральних добрив при біологічному землеробство не розробило. Роль органічних і мінеральних добрив у формуванні високоякісної рослинницької продукції при біологічній системі землеробства не визначена, шляхи їх найбільш раціонального використання не випробувані. Особливості мінерального живлення сільськогосподарських культур при різних системах землеробства не досліджені. Впливу різних систем землеробства на ґрунтово-агрохімічні показники не вивчено. Теза про неприйнятність для України альтернативного землеробства не підкріплена кондиційним експериментальним матеріалом [3, 4].
Предметом дослідження є біологічна система землеробства і її поширення в світі й в Україні. 

Об’єктом дослідження є різні типи біологічного землеробства і їх переваги перед іншими типами традиційного землеробства.

Мета дипломної роботи полягала в дослідженні різних типів біологічного землеробства: традиційного, екологічного і біологічного і їх поширенні в землеробських культурах сучасного світу.

Завдання дипломної роботи полягали в такому: 

1. Розглянути історію запровадження біологічного землеробства.

2. Схарактеризувати основні типи землеробства: традиційного, екологічного і біологічного.

3. Показати масштаби поширення біологічного землеробства в світі і в Україні.
4. Розглянути переваги біологічного землеробства в порівнянні з традиційним і ті перепони, які стоять перед біологічним землеробством в процесі його поширення.
Методи досліджень. При виконанні роботи використовувались такі методи наукового дослідження: порівняльно-географічний метод, картографічний і методи порівняльного аналізу, історично-географічний.

Новизна роботи полягає у комплексній характеристиці біологічного землеробства на основі літературних джерел і інтернет-ресурсів
Структура роботи є така: обсяг роботи складає 48 сторінок, в т.ч. 10 рисунків. Складається дипломна робота з вступу, чотирьох розділів, загальних висновків і списку використаної літератури. 
ВИСНОВКИ
Органічне землеробство в цілому не є якоюсь супермодною новинкою. Це природне продовження і розвиток методів землеробства, а багато в чому - вихід на якісно новий рівень.

Сьогодні внутрішній ринок нашої країни заповнений низькосортними і неякісними продуктами харчування, хоча багато українців вже розуміють, що здоров'я дорожче, тому намагаються вживати екологічно чисту їжу (щоб згодом не витрачати гроші на відновлення здоров'я).
Однак вартість «чистих» екологічних продуктів в Україні приблизно в три, а то і в п'ять разів вище звичайних, тому, і це об'єктивно, лише близько п'яти відсотків населення може, сьогодні дозволити собі товари органічного землеробства, але це цифра надалі буде рости так як люди побоюються продукцію з хімікатами і пестицидами, а також з генетично модифікованими організмами.
Я вважаю, що саме попит у людей в Україні на органічні продукти може вирішити питання інтенсивного розвитку біологічного землеробства, оскільки мета органічного землеробства отримання якісної сільськогосподарської продукції за умови обмеженого використання засобів хімізації сільського господарства, повністю задовольняє потреби як і населення так і виробників органічної продукції.
Отже, інтерес на органічну продукцію веде до її розвитку, а організована експлуатація земель під біологічне сільське господарство гарантує найбільш повне використання агробіологічного потенціалу території, виключає вплив промисловості і транспорту на якість продукції, забезпечує збереження природних ресурсів, охорону навколишнього середовища, що в комплексі дає можливість вести землеробство на високому рівні і досить тривалий час.
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